
V Libeličah nam ni dolgčas 😊 

Obisk HE Dravograd 

Skupaj z vrstniki iz Črneč smo obiskali hidroelektrarno Dravograd. Ogledali smo si jez, prelivna 
polja in veliko akumulacijsko jezero. Spustili smo se v strojnico pod vodno gladino, kjer so velike 
turbine in generatorji. Zaradi glasnosti smo morali zelo pozorno poslušati. V kontrolni sobi smo 
občudovali računalnike in naprave za nadzor elektrarne.  Slišali smo tudi, kako deluje stikališče 
za preklapljanje električne energije. Obisk nam je bil zelo všeč, še posebej, da so nas do 
elektrarne in nazaj peljali naši gasilci z gasilskima kombijema! 

 

 

 

 

 

 

 

Ob prazniku žensk 

V dvorani gasilskega doma smo sodelovali na prireditvi, posvečeni vsem ženskam, kjer se je 
vsak oddelek predstavil s svojo točko. 
Dogodek je potekal v prijetnem in prazničnem vzdušju. 

 

 

 

 

 



   

 

Z veseljem urejamo otroške vrtičke, šolski vrt in okolico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DAN ZDRAVJA 

V ponedeljek, 7. aprila, smo se učenci in učiteljice zbrali v dvorani ŠpicD ter se udeležili 
dejavnosti ob dnevu zdravja. Pripravili smo dve zanimivi aktivnosti, s katerima smo poskrbeli za 
zdravo malico in dobro voljo. 

Prva, Minutka za lušt, je obiskovalcem ponudila okusne zdrave namaze in presne kroglice iz 
suhega sadja in oreščkov. Pri drugi aktivnosti, imenovani Minutka za zdravje, pa smo se skupaj 
razgibali in ob zabavni igri poskrbeli za nekaj gibanja. 

Ogledali smo si tudi preostale stojnice, se preizkusili v različnih igrah in se naučili veliko 
zanimivih ter koristnih stvari o zdravem načinu življenja. Preživeli smo prijetno popoldne, polno 
smeha, zabave in novih spoznanj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VSESLOVENSKO PETJE S SRCI 

                                                              

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Zvočni posnetek priložen. 😉 

 

 

Učiteljice POŠ Libeliče 

Tudi letos smo se 23. aprila pridružili projektu                                                                                                         
Vseslovensko petje s srci.  

Otroškim glasovom so ob pestri inštrumentalni spremljavi pritegnili  krajani in v 
šolski telovadnici so zadonele slovenske pesmi.                                          
 
Ob tej priložnosti smo na šolski zelenici slavnostno posadili lipo.  


